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Procès-verbal du Comité Directeur 

 

 
Réunion du :  Jeudi 30 novembre 2023 

A :    18h30 

 

 

Présents :  MME. Micheline LE BRETON, Nolwenn JARLEGAND, Stéphanie 

HOYAUX 

 

MM. Pierre-Yves AUBERT, Jean-Michel AVRIL, Philippe JAILLET, Alain 

TOUZE, Rémy EON, Lionel DAGORNE, Frédéric ROCHER, André 

GUILLORY, Gérard GOUZERCH, Jean-Luc BOCHET, Mikael BOUGER, 

Christophe LE VESSIER, Sébastien LECLERCQ, Gwendal LE BRETON 

(CTD) 

 

Excusés : MME. Stéphanie GUEGUEN  

 

M. Jean-Paul EVEN, Frédéric LOPEZ, Félix SAINT GERMES 

 

 

Assistent à la séance : M. Vincent NOLORGUES (Président de la Ligue du Football Amateur) 

 

MM. Jean-Claude HILLION (Président LBF), Anthony MARIS (responsable 

administratif), Jean-Pierre LORGEOUX, Alain LEAUTE 

 

 

Le District de Football du Morbihan est très honoré de la présence de Vincent NOLORGUES, Président 

de la Ligue du Football Amateur, à cette réunion exceptionnelle du Comité Directeur.   

 

Après un mot d’accueil de Lionel DAGORNE et une présentation des membres du Comité Directeur, 

Vincent NOLORGUES, référent de la LFA pour le territoire morbihannais remercie le district pour son 

invitation à cette réunion du Comité Directeur.  

 

I - Informations du District de Football du Morbihan 

Lionel DAGORNE présente tout d’abord l’organisation du District et les projets de la mandature 

2020/2024 à notre invité.  

Un point d’étape est réalisé sur les licences du District avec à ce jour 32 966 licenciés soit 1300 licences 

en plus par rapport à la saison dernière à la même date. 

Il évoque l’évolution de la construction du nouveau siège et des terrains de foot 5. 
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Il informe le Comité Directeur de la rétractation du promoteur sur la vente du siège de Lorient le 15 

novembre dernier annulant ainsi le compromis de vente qui avait été signé en septembre 2022. La vente 

du siège va être relancée très prochainement après une nouvelle estimation du bien.   

Il évoque également le début de saison sportive et les dérives qui se font jour autour des terrains et 

rappelle la campagne menée par le District contre les discriminations, le racisme et le sexisme en 

remettant à notre invité le dernier magazine du foot 56 qui s’en fait l’écho.  

Sébastien LECLERCQ en charge du Football diversifié présente les orientations prises au sein du 

District pour développer l’activité du foot loisir au sein des clubs. 

Rémy EON en charge de la commission évènementielle évoque les projets de la saison et revient sur 

l’annulation de la soirée Mixité au sein des clubs en raison de l’insuffisance de participants. Cette 

soirée sera reprogrammée en 2024.     

 

Opération Minibuts :  

La FFF laisse la possibilité à ces clubs retardataires de participer à l’opération minibuts à condition 

qu’ils se connectent au Corner avant le 20/12 (date de fin des commandes sur Le Corner) et sous réserve 

de budget restant FFF/Ligue/District au moment de leur connexion. 30 clubs morbihannais n’ont 

toujours pas répondu à la demande de la FFF afin de bénéficier de l’opération minibuts. 

 

II – Informations de la Ligue de Bretagne de Football 

Jean-Claude HILLION évoque l’actualité de la Ligue de ces dernières semaines. 

 

III - Informations de la Fédération Française de Football 

 

Vincent NOLORGUES retrace l’actualité Fédérale de la Ligue du Football Amateur et de la Fédération 

au travers d’une présentation détaillée. 

 
V – Tour de table 

Gérard GOUZERCH :  

• Seniors 
 

o Championnats  
 

➢ La journée du 5 novembre avait été reportée au 19 novembre journée initialement prévue pour un 
tour de coupe : 74 matchs en retard sont reprogrammés pour le dimanche 17 décembre.  
 
o Coupe de France 

 

➢ Il ne nous reste plus qu'un seul représentant amateur la G.S.I. Pontivy qui recevra le F.C. Rouen le 

samedi 9 décembre. 
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o Coupe de Bretagne   

 

➢ Il nous reste un tour à organiser le 17 décembre (7 matchs) pour fournir nos 16 qualifiés pour les 

1/32ème de finale. 

 

o Coupes départementales 

 

➢ Prochain tour sur deux dates (17/12 ET 07/01) en raison des matchs de championnat en retard. 

 

• Jeunes 

 

o Championnats   

 

➢ La fin de la première phase est prévue pour le 6 janvier mais il sera très difficile de tenir ce 

calendrier, il sera sans doute nécessaire de revoir le calendrier de la deuxième phase (Ligue et 

District). 

 

o Coupe Gambardella 

 

➢ Un seul représentant provenant de la phase éliminatoire régionale Lorient Sports qui est une équipe 

de District. 

 

➢ Au niveau national il ne reste que 5 équipes de District sur 128. 

 

o Coupe de Bretagne et Coupe de District 

 

➢ Comme pour le championnat le calendrier est à revoir. 

 

o Catégorie U18 

 

➢ Un groupe de travail a été mis en place par la Ligue pour recenser les problématiques liées à cette 

catégorie et faire des propositions pour en améliorer l'attractivité. 

Jean-Michel AVRIL : 

• Statut de l’arbitrage  

➢ Clubs en infraction au 30 novembre 2023 : 

- 77 clubs sont en infraction    

- 49 clubs de district  

- 28 clubs de ligue ou Fédération 

- 27 clubs en 1ère année d’infraction 

- 14 clubs en 2ème année d’infraction 

- 31 clubs en 3ème année d’infraction 

- 5 clubs en 4ème année d’infraction 

- 36 clubs en 3ème et 4ème année d’infraction (interdiction de monter et aucun muté pour la 

saison 2024/2025 

 

➢ Clubs en infraction au 08 octobre 2023 : 91 clubs sont en infraction    
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➢ Clubs en infraction au 25 septembre 2023 : 98 clubs étaient en infraction      

 

➢ Pour rappel : La situation des clubs peut être régularisée grâce aux formations initiales programmées 

jusqu’en février. 

 

➢ Le 28 février passé, les recrutements ultérieurs ne seront rattachés qu’à la saison suivante. 

 

➢ La situation définitive des arbitres et des clubs de la saison 2023/ 2024 sera revue en juin à la fin de 

la saison par la commission du statut de l'arbitrage pour vérifier que les arbitres ont bien honoré le 

nombre minimum de désignations prévu au statut conformément à l’article 43 pour la couverture 

des clubs. 

 

 

Le Secrétaire      Le Président 

  Félix ST GERMES      Lionel DAGORNE 


